OnePole

Monteringsanvisning

Lader

&

] 0

-

le

Unbrako Drill
M6/4,0

Unbrako
M5/3,0

| — I s—

Tak
Med eller uten Hull

Driver til
Numero mini 12V

A

general lighting
12 Watt

LED modul til
nummerskilt

Ol 1O

Numero mini
Pole top

>

Opal Deksel
Fasett kuttet

4 x

Topplokk

Lysbrakett
Uno

Duo

Fundament

Topplokk -
med hull

plate til driver
lkke sett pa samme
side som blindlokk

o

Blindlokk

[

Koblingslokk

Skruer til Skruer til
blindlokk brakett
M5X10 M6 X 16
A é @ 2X B é @ 2X

(S)kruer til Mutter til
ptoga Lysbrakett

M4X8 @ 10mm

G é @ 2X H .@— 4x

Skruer til Skruer til .
lader Tak Jording
M5X8 M6 X 20

‘Lo - Dé@m E%

Skruer til
Stalplate driver

M5 X 10

' 2 © ix

Skruer til
Numero mini

Pole top
M 6 X 140

K 4x

R

Skruer til
bunnlokk
M5 X 10

"2 ©

Q




Y% T\ 5
/ N S
L
N S, )
: T )
WM”.”M,A/\
s
YT ) e —
/ > A /
@ E =
. /A




% //@v
/

12

© 3 E _
= //@M © AN @<//p//

g X
RS

A} LY ANy

%%
S~ 2

¥



